

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЖУРНАЛ

DOSH-MIR.RU

# ШКОЛЬНЫЙ МИР

2021

ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ И ПЕДАГОГОВ

O+





# Оформление территории детского сада

Прошло 44 года с того дня, как наша образовательная организация впервые распахнула двери для маленьких артемовцев. 16 мая 1977 года состоялось торжественное открытие детского сада.

Сегодня в ДОО трудятся по-настоящему творческие и преданные своему делу педагоги. И самое важное для нас – эмоциональное благополучие наших воспитанников.

Дошкольный возраст – возраст почемучек. А любознательность – это естественное стремление ребенка к приобретению новых знаний.

У детей должна быть возможность для общения и совместной деятельности, двигательной активности, а также для уединения. Игровые площадки должны предусматривать разнообразные виды деятельности детей на прогулке с учетом их возраста.

На территории нашего детского сада создан тематический уголок «Люби и знай свой край». Он оформлен в зеленой зоне и иллюстрирует своеобразие растительного и животного мира Приморского края. Уголок «Люби и знай свой край» – игровая площадка, которая включает несколько тематических объектов: мельницу, колодец, избу, плетень, озеро и фигуры животных, которые обитают в наших краях. Здесь воспитатели знакомят детей с народными традициями, бытом русской деревни, закрепляют знания о разнообразии животного и растительного мира Приморского края.



Тематический уголок «В гостях у сказки» создан по мотивам произведения А. Пушкина «Сказка о царе Салтане» и включает несколько сюжетов. Здесь детей встречают ученый кот, тридцать три богатыря, белка «песенки поет», есть даже макеты пушек, которые «с пристани палят». Всё это – дополнительная развивающая среда для творческой активности детей в театрализованной деятельности, которую педагог организует с детьми на улице. И конечно же, этот сказочный уголок является украшением детского сада.

В 2017 году педагогическим коллективом нашей ДОО был разработан проект «Маленький шахматист». Чтобы процесс обучения игре в шахматы стал увлекательным, при поддержке родителей воспитанников на участке детского сада было оборудовано поле для игры в шахматы. Шахматные фигуры изготовлены из тонкой фанеры. Дети обучаются элементам игры, оттачивают свои умения



на шахматном поле, передвигая фигуры согласно правилам. Огромной популярностью шахматная площадка пользуется и у родителей воспитанников.

К сожалению, в современном мире дети стали меньше играть. На смену увлекательным коллективным играм пришли компьютерные. Поэтому становится актуальным поиск эффективных средств развития двигательной сферы ребенка. Мы стараемся как можно чаще привлекать детей к занятиям спортом. На территории нашего детского сада созданы условия для обучения детей элементам таких спортивных игр, как волейбол, баскетбол, теннис.

Предметно-пространственная среда, созданная на территории нашей дошкольной организации с учетом возрастных особенностей воспитанников, обеспечивает их всестороннее развитие, способствует формированию познавательных интересов и познавательных действий, сохраняет и укрепляет здоровье.

Территория детского сада – это место, где каждый малыш имеет возможность свободно найти себе увлекательное занятие.

**В. Соловьёва, заведующий,  
Е. Коломина, методист,  
Н. Щевцова, музыкальный руководитель,  
В. Анищук, Н. Соломатова,  
Н. Моисеева, воспитатели,  
Е Лазарева, учитель-логопед,  
МБДОУ «Детский сад № 28»,  
Артемовский ГО, Приморский край**

